
В Казачинско-Ленском районе местный житель подозревается в убийстве двух человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Усть-Кут Максима Мармышева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, Мармышев временно проживал у своего знакомого в поселке Магистральный. У него произошел конфликт с матерью хозяина квартиры, в результате которого он нанес пожилой женщине множественные ножевые ранения, а затем поджег одну из комнат. Со слов очевидцев, после совершения данного преступления обнаженный Мармышев отправился на соседнюю улицу в ранее принадлежавшую ему квартиру. Там он нанес множественные ножевые ранения новому хозяину жилища. От полученных травм потерпевший скончался.

Из показаний свидетелей, подозреваемый страдал токсикоманией. Не исключено, что в момент совершения преступлений он находился под воздействием токсических веществ. Сам Мармышев о событиях того дня ничего не помнит.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741119>

